

## Rapporto di MW GESTION

in conformità con la legge n. 2019-1147 dell'8 novembre 2019 sull'energia e il clima

## Premessa:

MW GESTION è una società di gestione di portafogli approvata dall'AMF con il numero GP92014 il 21/09/1992.

MW GESTION gestisce le seguenti attività al 31/12/2021:

Servizi di investimento	Importi in M€
Gestione collettiva (OPCVM)	252
Gestione sotto mandato	90

Di conseguenza, MW GESTION gestisce meno di 500 milioni di euro di attività al 31/12/2021.

## <u>Informazioni relative all'approccio generale di MW GESTION</u>:

Nel corso dell'esercizio 2021, MW GESTION ha scelto di non integrare i criteri ESG in tutte le sue attività di gestione patrimoniale a medio termine. I criteri di qualità ambientale, sociale e di governance non costituiranno quindi elementi di esclusione o di selezione dei titoli nelle nostre scelte di gestione.

L'approccio attuale di MW GESTION mira a identificare meglio le valutazioni fornite dalle varie fonti esistenti e le loro possibili divergenze, a comprendere meglio l'impatto di ciascun criterio nel rating finale, a definire i limiti accettabili e non, a trovare un modo pertinente per ponderare e quindi integrare queste valutazioni nel nostro metodo di selezione.